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x reel sayi olmak lizere yukaridaki sayi dog-
rusunda belirtilen ¢6zum kimesi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A)x>-3
B)x<-3
C)x<-3
D)x>-3
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x reel sayi olmak lizere yukaridaki sayi dog-

rusunda belirtilen ¢6zium kiimesi agsagidaki-
lerden hangisidir?
A)x>4
B)x<4
C)x<4
D)x>4
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x reel sayi olmak lizere yukaridaki sayi dog-
rusunda belirtilen ¢6zim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)x>-2
B)x<-2
C)x<-2
D)x>-2

8 Matematik
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x reel sayi olmak uzere yukaridaki say1 dog-
rusunda belirtilen ¢éziim kiimesi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A)x>5
B)x<5
C)x<5
D)x>5
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Yukaridaki sayi dgrusunda belirtilen deger
araligi asagidakilerden hangisidir?
A)-3<x<4
B)-3<x<4
C)-3<x<4
D)-3<x<4
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Yukaridaki sayi1 dgrusunda belirtilen deger
araligi asagidakilerden hangisidir?

A)d<x<7
B)4<x<7
C)d<x<7
D)4<x<7




@ 2« + 1< 13 esitsizliginin goziim kiimesi @ ~sagidaki esitsizliklerden hangisinin goziim

asagidakilerden hangisidir? asamalarinda esitsizlik yon degistirir?
A) <% 5 § > A)5x-1<4

B) « o = — > B)3-x<5

C) «—= ° > C)2x-8<1

D) < 8 > D)-2<2+X

‘ 1 - 2x < -9 esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagi-

-2 < x <11 esitsizligini saglayan kac farkl
dakilerden hangisidir? ‘ $ g glay ¢

5 tam sayi degeri vardir?
A) «5 O > X A) 11
B) «—e > E  B)12
C) (—45 ° > % C)13
D) <«—2 > > = D)4

. Asagidaki esitsizliklerden hangisinin ¢ozim
asamalarinda esitsizlik yon degistirmez?
A)2x-1<7
B)3-x<5
C)-2x+8<3
D)3<2-x




‘ 1 Euro ‘nun 3,86 ile 3,97 lira arasinda de-

gistigi bir glinde 100 Euro kag lira olamaz?

A) 388
B) 385
C) 393
D) 396

Pazarda domatesin kilosu 2,5 lira ile 5,5 lira
arasinda degismektedir. 4 kg domatesin
fiyati kag lira olabilir?

A) 5

B) 11
C) 23
D) 25

Bir okul en dusuk 450, en yuksek 480 puan
ile 6grenci alacaktir. ifadesine uygun mate-
matik cumlesi asagidakilerden hangisidir?

A) 450 < x <480
B) 450 < x <480
C) 450 <x <480
D) 450 < x <480

8 Matematik

Hangi sayinin 2 katinin 3 fazlasi 12’den
biiyiiktiir? ifadesine uygun matematik ciim-
lesi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+3>12

B) 2x+3 <12

C)2x+3<12

D) 2x+3>12

Krese en az 3 yasinda olan ¢gocuklar kabul
ediliyor. ifadesine uygun matematik ciimlesi
asagidakilerden hangisidir?

A)x>3

B)x<3

C)x<3

D)x>3

—2(x—3) > 5 esitsizligini saglayan en biiyuk
tam sayi degeri kacgtir?

A)O

B)-1

C)-2

D)-3



‘ 3x + 3> x-5 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?
A)x>-4
B)x>-4
C)x<-4
D)x<-4

. 5——>1
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Esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A)x<6

B)x>6

C)x>6

D)x<6
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Esitsizliginin ¢ozim kiimesi agsagidakilerden
hangisidir?

A)x>18

B)x>18

C)x<18

D)x<18

8 Matematik
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